
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1573

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Dispensador de guantes 

Descripción : Con tapa y abertura ovalada para el dispensado, fabricado en acero inoxidable 18/8

 DATOS TÉCNICOS
referencia dimensiones (largo x ancho x alto) unidades por ref.

GDSS-001-001 250 x 135 x 90 mm 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

GDSS-001-001 3 0,8   73143900 08434868092303

 FOTO DEL PRODUCTO

 MATERIAL

Acero inoxidable 18/8
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1573

 GENERAL INFORMATION

Product name : Gloves dispenser 

Description : With lid and oval opening for dispensing, in 18/8 stainless steel

 TECHNICAL DATA
reference dimensions (length x width x height) pcs/pack

GDSS-001-001 250 x 135 x 90 mm 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

GDSS-001-001 3 0,8   73143900 08434868092303

 PRODUCT PHOTO

 MATERIAL

Stainless steel 18/8
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1573

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Distributeur de gants

Description : Avec couvercle et ouverture ovale pour la distribution, en acier inoxydable 18/8

 DONNÉES TECHNIQUES
référence dimensions (longeur x largeur x hauteur) unités par ref.

GDSS-001-001 250 x 135 x 90 mm 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

GDSS-001-001 3 0,8   73143900 08434868092303

 PHOTO PRODUIT

 MATÉRIEL

Inox 18/8
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1573

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Dispenser di guanti

Descrizione : Con coperchio e apertura ovale per l'erogazione, realizzato in acciaio inossidabile 18/8

 DATI TECNICI
referenza dimensioni (lunghezza x larghezza x

altezza)
unità per ref.

GDSS-001-001 250 x 135 x 90 mm 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

GDSS-001-001 3 0,8   73143900 08434868092303

 FOTO DEL PRODOTTO

 MATERIALE

Acciaio inox 18/8
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1573

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Handschoenen dispenser

Beschrijving : Met deksel en ovale opening voor afgifte, gemaakt van roestvrij staal 18/8

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie afmetingen (lengte x breedte x hoogte) stuks per ref.

GDSS-001-001 250 x 135 x 90 mm 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

GDSS-001-001 3 0,8   73143900 08434868092303

 PRODUKTFOTO

 MATERIAAL

18/8 roestvrij staal
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1573

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Handschuhspender

Beschreibung : Mit Deckel und ovaler Entnahmeöffnung, aus Edelstahl 18/8.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Maße (Länge x Breite x Höhe) Stückzahl pro Artikel

GDSS-001-001 250 x 135 x 90 mm 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

GDSS-001-001 3 0,8   73143900 08434868092303

 PRODUKTFOTO

 MATERIAL

Edelstahl 18/8
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